



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від 14 лютого 2021р.

Черкаси

№ 432

Про оголошення повторного конкурсу

Відповідно до Закону України від 10 грудня 2015 року №889-VII «Про державну службу» (зі змінами), Закону України від 23 лютого 2021 року №1285-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення проведення конкурсів на зайняття посад державної служби та інших питань державної служби», Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (зі змінами),

**НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити проведення повторного конкурсу на посаду державної служби категорії «Б» - заступника начальника управління - начальника відділу матеріально-технічного забезпечення управління інфраструктури та бухгалтерського обліку, що обіймає особа, з якою укладено контракт про проходження державної служби на період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державного службовця у Головному управлінні ДПС у Черкаській області, що додаються.
3. Визначити адміністратором під час проведення конкурсного відбору Шатан Оксану Миколаївну – головного державного інспектора відділу кадрового адміністрування управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу.
4. Управлінню кадрового забезпечення та розвитку персоналу (Позднякова Інна) забезпечити розміщення на Єдиному порталі вакансій державної служби НАДС наказу про оголошення конкурсу та умов його проведення.
5. Конкурсній комісії Головного управління ДПС у Черкаській області забезпечити відповідність конкурсних процедур вимогам законодавства та з дотриманням протиепідемічних заходів під час проведення конкурсу на

зайняття вакантної посади державних службовців у Головному управлінні ДПС у Черкаській області.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник



Антон ЦАРЮК